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A tehetséges hallgatók tudományos tevékenységének, a hallgatók tudományos műhelyeinek 

támogatására nyert támogatást karunk Tudományos Diákköri Tanácsa. A mögöttünk lévő 

időszakban a „Közösen a tudományért” című programunk segítette az érdeklődő, tehetséges 

hallgatók kutatómunkára való felkészítését, publikációs tevékenységét. A projekt az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma támogatásával, a Nemzeti Tehetség Program keretén belül valósult 

meg. 

A pályázat támogatásával célunk, volt olyan programok megvalósítása, amelyek lehetőséget 

adnak szervezett keretek között a folyamatos hallgató-témavezető együttműködésre, ötvözve 

ezt a tevékenységet egy kutatómunkára felkészítő táborral. 

Kiemelt fontosságúnak ítéltük meg a publikációs tevékenység támogatását is. Így – és 

természetesen a hallgatói kutatómunkáknak köszönhetően - sikerült a projekt keretei között egy 

tanulmánykötetet megjelentetni és a színes tanulmányokat az érdeklődők elé tárni. 

Azokat a tudományos diákköri írásokat, melyek a fiatal tudós generáció tollából születtek 

szakmai lektorálást követően jentettük meg. A kötetben határon túli TDK-s hallgatók munkái, 

továbbá középiskolai tehetséges diákok írásai is helyet kaptak. 

A program lehetőséget teremtett szakmai előadások, ezekhez kapcsolódó kötetlen 

beszélgetések, workshopok, orientációs nap és konferenciák megtartására is, melyek széleskörű 

érdeklődést mutattak. 

A Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara megalapításától kezdődően prioritásként 

kezeli a tudományos diákköri tevékenységet folytató hallgatók munkájának segítését. A 

Tudományos Diákköri Tanács örömmel és nagy büszkeséggel koordinálja a hallgatók 

tudományos diákköri munkáját, kiemelt jelentőségűnek tartja a kutatómunka iránt érdeklődő, 

elkötelezett hallgatók felkészítését és támogatását, annak érdekében, hogy megismerjék a 

kutatói munka szépségeit. Bízunk benne, hogy a tehetséges hallgatók és a lelkes témavezetők 

egymásra találását, a közös munkát a TDT a jövőben is hatékonyan tudja majd segíteni a TDK-

s hallgatók megelégedésére. 

 


